

аль - ФАТЫР - Творец, Создатель

“Господь мой, Ты даровал мне власть и научил толковать события. Ты мой покровитель в земной жизни и другой жизни, Ты - Творец небес и земли. Упокой меня предавшимся Тебе и причисли меня к благочестивым.” (Сура «Йусуф», 12:101)

Мир, в котором мы живем, сотворен особым образом, в нем созданы удивительные условия для возникновения жизни. Даже само положение планеты Земля в космическом пространстве и ее исключительное положение относительно Солнца по сравнению с другими планетами уже есть самое главное и явное доказательство того, что наша планета - плод творения Того, Кто обладает Высшей Мудростью, Знанием и Мощью, ведь именно Он сотворил на земле все необходимое для существования, рождения и поддержания жизни.

Если мы посмотрим на живые существа, окружающие нас повсюду, и лишь на миг задумаемся о том, как обеспечивается их существование, то ясно осознаем, что все сущее на земле сотворено согласно поразительному, непостижимому нашим разумом замыслу и плану. Каждое живое существо обитает именно в той среде, которая оптимально подходит для сотворенных в нем систем жизнедеятельности, максимально подходящей для строения его тела.

Наряду с этим, если рассмотреть детали строения любого живого существа, истина Божественной сотворенности становится предельно очевидной. Микроскопическая живая клетка, являющаяся основополагающим элементом любого живого существа, все органеллы, содержащиеся в ней, уже наделены совершенным, изумительным планом строения и четко разделенными функциями. Строение клетки столь совершенно, что не оставляет ни единого шанса на право утверждения о случайности зарождения жизни и является самым ярким доказательством сотворенности.

Иными словами во всем зримом нами и незримом, сокрытом от нас мире, в детали строения каждого живого существа есть явные знамения Божественного творения. Замысел всего сущего на земле во власти Всевышнего Творца – Аллаха. Даже в самой маленькой детали строения Вселенной можно увидеть совершенное искусство творения нашего Господа. Аллах так напоминает нам, чтобы мы размышляли о совершенстве систем, созданных Им, и стремились к постижению Его величия:

Он – Тот, Кто сотворил семь небес рядами в гармонии друг с другом. В творении Всемилостивого (Аллаха) ты не найдешь ни доли нарушений и несоответствий. Вновь обрати взор свой вокруг, видишь ли ты какой-нибудь изъян? И вновь свой взор обрати вокруг, и он вернется к тебе усталым и тщетным (найди какой-нибудь изъян). (Сура «Аль Мульк», 67:3)

Скажи: “Ужель я возьму себе покровителем кого-нибудь, кроме Аллаха, Того, Кто сотворил небеса и землю, дарует потребное, будучи свободным от всех потребностей?” Скажи: “Истинно, мне повелено быть первым из тех, кто предался Аллаху и не придавать ничего в равные Аллаху.” (Сура «Аль Ана`ам», 6:14)

И сказали пророки: “Ужель вы сомневаетесь об Аллахе? Он - Творец небес и земли; Он призывает вас, чтобы простить ваши грехи и дает вам отсрочку до установленного срока.” Но сказали они: “Вы всего лишь люди, подобные нам. Вы хотите отвратить нас от того, чему поклонялись наши отцы, так явите нам явное доказательство.”(Сура «Ибрахим», 14: 10)

<https://www.harunyahya.info/ru/stati/aly-fatir-tvorets-sozdately>